

高传凯:自主创业致富不忘乡邻

本报记者 张 勇
通讯员 戴应纲

“又快过端午节了,恐怕传凯这几天要来看望咱们,我得把屋子扫干净,别让传凯看着寒酸。”6月15日,固始县张广庙镇桂桥敬老院的汤家珍老人边清理屋子边念叨着。

汤家珍老人念叨的传凯,是该乡自主创业成功人士高传凯。他致富不忘乡邻,常年坚持扶危济困,受到乡亲们的交口称赞。

1977年,18岁的高传凯怀揣

着报国志向,参军入伍。在部队这个大熔炉里,高传凯练就了钢铁般的意志和勇往直前的精神。在各项大练兵中,他的成绩多次名列前茅,受到部队嘉奖。5年后,高传凯退伍回到家乡,当他看到家乡群众出行难时,就购置了一辆三轮车从事营运。从此,在乡间的小路上,在乡镇的集市里,都能见到高传凯的身影。有时半夜里,哪家有急事需要用车,高传凯总是随叫随到,从不耽搁。就这样,寒来暑往,高传凯从事营运11年。

2002年,高传凯在312国道旁边开了一家加油站。由于他懂经营

善管理,加上诚实守信,经营收入一年比一年增加。截至2014年年底,他的加油站就为国家纳税13万元,受到了中石化河南公司的表彰。

致富不忘乡邻,这是高传凯的信念,也是他回报家乡的情愫。2013年,他向张广庙镇高塘村的孤寡老人捐款2000元;2014年,为徐楼村的70岁以上老人捐款2000元。2014年春节,他又来到该乡桂桥村敬老院,送来一头200多斤的肥猪和100斤食用油。前不久,他又给敬老院送来一头300多斤的大肥猪和320斤食用油。

息县地税局

开展向身边模范人物学习活动

信阳消息(彦 军)为弘扬中华民族的传统美德,加强道德品质教育,息县地税局党组近日在全县评选出10名孝老爱亲模范、爱岗敬业模范、和睦家庭模范、规范执法模范,给予了隆重的表彰,并且把每一名模范人物的照片、事迹制作成专用的宣传橱窗,在机关醒目的位置进行宣传展示。如:孝老爱亲模范——李中原,一个人在息县工作,父母双亲和爱人孩子都在几百里远的固始老家,从2009年至今,在长达7年的时间里,一直是两地生活,两地奔波,且父母年迈体弱,妻子工作繁忙,孩子需要照顾……面对事业和家庭的需要,李中原毅然地服从组织需要,选择了干好地税事业为前提,亲人和家庭自然排在后面,7年来未因家事影响一天工作。

广大地税干部职工说:“学习身边的模范人物,真实可敬,从身边的平凡小事,善事做起,有滋有味……”



亲、诚、惠、容四字箴言,是当前我国着眼同周边国家关系新发展提出的重要理念,既是新中国60年睦邻友好政策的总结,也闪烁着中国传统文化的智慧光芒。图为中国影视艺术书画院副院长吴建翔的书法作品。本报记者 张勇 摄

浉河区工信局

加强财政拨付项目资金督察

信阳消息(简靖靖)日前,浉河区工信局对申请在浉河区工业和信息化项目备案系统备案的投资项目进行严格审查,调查摸底项目投资额度、社会效益、市场准入等情况,重点支持高成长、高技术、低污染、低能耗及符合主导产业的企业项目申报财政支持资金。

同时,跟踪工业和信息化项目资金拨付情况。对从工信系统申报拨付的财政资金进行定期跟踪,对不能一次性拨付的资金协助企业按照规定协调相关部门积极组织拨

付。对项目企业弄虚作假,骗取、挪用财政资金等行为按照有关规定报送相关职能部门进行处理。

为督察项目企业拨付资金的使用情况,浉河区工信局严格按照国家有关财政政策和财务制度规定,会同相关部门督促项目企业加强项目工程施工、财务、资金管理,按照申报内容及规模加快建设。要求项目单位在项目建成两个月内报送项目建设及财政拨付资金使用情况,确保财政拨付资金真实用于项目建设中。

地税之窗

驻信央企已达到28家

合同引进资金额873.99亿元

信阳消息(记者 张勇 通讯员 刘洁)信阳两会召开以来,市国资委将深入学习两会精神与当前重要工作结合起来,积极适应经济发展新常态,深入推进国有企业改革发展,全面开创我市国资监管新局面。

为加强国有资产监管基础管理工作,市国资委不断加强企业国有产权登记、资产统计、财务预决算、资产评估、清产核资、综合评价

等工作。同时,组织人员对全市国资监管机构和国有企业进行了专项督察,全面了解掌握全市国有资产监管情况、国有资产处置转让情况及造成资产流失的原因、国有企业改革发展存在的问题。

推进企业战略重组与央企合作工作,是我市深化国企改革的重头戏。为此,市国资委一是积极推进委属企业化轻公司破产终结工作,妥善安置职工,确保企业稳定;

二是积极推进市医药集团与国药集团战略合作,促进我市国有企业做大做强;三是积极推进驻信央企“三供一业”分离移交工作;四是积极深化与央企合作工作。截至目前,与央企合作取得了明显效果,驻信央企已达到28家,达成合作项目共42个,合同引进资金额873.99亿元。已完成和开工项目19个,已签约项目14个,对外推介并达成合作意向项目9个。

《信阳晚报》财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》财经工作室开通投诉平台。

当你在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为你提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

建行信用卡账单 分期手续费打折

5月1日至7月31日,通过建行短信、微信、手机银行、网上银行、信用卡网站、客服热线人工渠道办理信用卡账单分期,单笔金额在5万元(含)以下、5万元至10万元、10万元(含)以上分别享手续费基准费率9折、8.5折、8折优惠;通过客服热线自助渠道办理账单分期享9折优惠。

据了解,建行信用卡账单分期办理方式各有不同。微信申请:关注“中国建设银行”微信公众账号,绑定信用卡,依次点击“信用卡—账单分期—点击这里—申请分期”;短信申请:使用在建行预留的手机号编辑短信“CCZZ#卡号末4位#申请金额#申请期数”发送至95533;手机银行申请:进入建行手机银行,点击“信用卡—账单分期申请”;网银申请:个人网银用户登录后,选择“信用卡查询—选择卡号—查询已出账单—申请账单分期”;信用卡网站申请:注册用户登录后,选择“卡号—已出账单—人民币—申请账单分期”。

建行信阳分行有关人士介绍,账单分期申请最低为500元,最高不超过最近一期已出账单中人民币消费总金额(不含取现、分期付款以及建行规定的其他交易)的90%。短信渠道申请金额上限5万元(含),微信、手机银行、网银、信用卡渠道申请金额上限10万元(含),申请10万元以上账单分期请拨打400-820-0588转人工服务。如需账单分期,要在账单日次日至最后还款日期间申请。

(周展)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216